

Bekanntmachung nach Art. 5 Abs. 1 lit. b) und Abs. 3 der Verordnung (EU) Nr. 596.2014 in Verbindung mit Art. 2 Abs. 2 und Abs. 3 der Delegierten Verordnung (EU) Nr. 2016.1052

Erwerb eigener Aktien - 69. Zwischenmeldung

Mannheim – 23. Oktober 2023 – Im Zeitraum vom 16. Oktober 2023 bis einschließlich 20. Oktober 2023 wurde eine Anzahl von 38.000 Vorzugsaktien (ISIN: DE000A3E5D64) und 35.264 Stammaktien (ISIN: DE000A3E5D56) im Rahmen des Aktienrückkaufprogramms der FUCHS SE erworben, dessen Beginn mit Bekanntmachung vom 25. Juni 2022 gemäß Art. 5 Abs. 1 lit. a) der Verordnung (EU) Nr. 596.2014 und Art. 2 Abs. 1 der Delegierten Verordnung (EU) Nr. 2016.1052 für den 27. Juni 2022 mitgeteilt wurde.

Dabei wurden jeweils Vorzugs- bzw. Stammaktien wie folgt erworben, wobei der gewichtete Durchschnittskurs ohne Erwerbsnebenkosten mit 2 Nachkommastellen angegeben wird:

Vorzugsaktien

20.10.2023

Rückkauftag	Aggregiertes Volumen	Volumen gewichteter	Handelsplattform (MIC
	(Stück Aktien)	Durchschnittskurs (EUR)	Code)
16.10.2023	224	36,57	AQEU
16.10.2023	715	36,49	CEUX
16.10.2023	149	36,59	TQEX
16.10.2023	6.512	36,40	XETR
17.10.2023	42	35,26	AQEU
17.10.2023	598	36,06	CEUX
17.10.2023	157	35,69	TQEX
17.10.2023	6.803	35,75	XETR
18.10.2023	139	35,08	AQEU
18.10.2023	131	35,16	CEUX
18.10.2023	7.330	35,04	XETR
19.10.2023	122	35,18	AQEU
19.10.2023	292	35,27	CEUX
19.10.2023	108	35,22	TQEX
19.10.2023	7.078	35,11	XETR
20.10.2023	34	35,16	AQEU
20.10.2023	814	34,94	CEUX
20.10.2023	42	34,74	TQEX
20.10.2023	6.710	34,97	XETR
Stammaktien			
Rückkauftag	Aggregiertes Volumen	Volumen gewichteter	Handelsplattform (MIC
	(Stück Aktien)	Durchschnittskurs (EUR)	Code)
16.10.2023	943	30,32	AQEU
16.10.2023	1.230	30,35	CEUX
16.10.2023	5.158	30,36	XETR
17.10.2023	1.202	30,22	AQEU
17.10.2023	1.743	30,20	CEUX
17.10.2023	4.868	30,18	XETR
18.10.2023	1.275	29,78	AQEU
18.10.2023	1.739	29,77	CEUX
18.10.2023	5.158	29,74	XETR
19.10.2023	180	29,80	AQEU
19.10.2023	1.663	29,82	CEUX
19.10.2023	2.712	29,81	XETR
20.10.2023	1.064	29,55	AQEU
20.10.2023	1.601	29,52	CEUX

4.728

29,56

XETR



Die Geschäfte in detaillierter Form sind auf der Internetseite von FUCHS SE veröffentlicht unter www.fuchs.com.gruppe.investor-relations.die-aktie.aktienrueckkauf.

Das Gesamtvolumen der bislang im Rahmen dieses Aktienrückkaufprogramms im Zeitraum vom 27. Juni 2022 bis einschließlich 20. Oktober 2023 erworbenen Aktien beläuft sich auf eine Anzahl von 2.602.167 Vorzugsaktien und 2.764.564 Stammaktien.

Der Erwerb der Vorzugs- und Stammaktien der FUCHS SE erfolgt durch eine von FUCHS SE beauftragte Bank.

Mannheim, 23.10.2023

FUCHS SE

Der Vorstand

Kontakt

Lutz Ackermann
FUCHS SE
Einsteinstraße 11
68167 Mannheim
+4962138021201
Lutz.Ackermann@fuchs.com